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 Светска теорија примењеног мазохизма каже да је највећи степен мазохистичког
понашања када на свој мобилни телефон инсталирате андроид апликацију угледног
Информера.

  

  Уколико сте жељни, рецимо, да вам мало-мало на екрану искочи наслов: "Кога, бре, ви
зајебавате!?" који је лично креативно осмислио најпознатији тупсон Вучићевог режима -
обавезно инсталирајте Информер на андроиду. Нећете се покајати.   

Не само то - откад су почели протести у Београду, Информерова андроид апликација ће
вам у сваком моменту помоћи да одредите где се тренутно налазите и ко вас плаћа.

  

Шетамо тако у уторак од Херцеговачке ка Немањиној - спонтано спојени на истом месту
Ђока Вукадиновић, Марко Видојковић & моја маленкост - кад ето ти Информерове
нотификације на телефону под насловом: "Издувала се жута патка!"

  

Пише да је протест доживео потпуни фијаско - а "дебакл је још већи има ли се у виду да
су организатори, иначе финансирани од контроверзног америчког милијардера Џорџа
Сороша и њему блиских невладиних организација, најавили протест над протестима".

  

Значи, ако немате појма ко вас плаћа, Информерова апликација ће то сазнати много пре
вас и саопштити вам док сте још на лицу места.
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Јако корисна стварчица.

  

А ако притом не знате ни где се тренутно налазите, вашу слику са тачном локацијом
добићете већ за 15 минута преко Информера, такорећи у реалном времену.

  

Анонимни Информеров фотограф-добровољац, наиме, вреба по протестима, имате
некако утисак да вам је нон-стоп за вратом.

  

- Ђоко, ево ти! - кажем Ђоки баш кад смо били код зграде Владе, загледан у Ђокину
слику поред грађевине у Карађорђевој на којој пише "Цересит".

  

Листам даље, па кажем: "Ееее, Ђоко, ево и ја!", загледан у слику са потписом: "Међу
учесницима протеста је и главни уредник малотиражног Данаса Драгољуб Дража
Петровић".

  

У Србији је тренутно част бити малотиражан, зато што скоро све што није малотиражно
подразумева да си малоуман. Од политике до журналистике.

  

Плус, уредник великотиражног, али малоумног Информера ту доказује да је у
савременој, нормалној и пристојној Србији веома танка линија између новинара и
полицајца.

  

На другом "Протесту против диктатуре" - на пример - исти онај фотограф-добровољац
већ после сат, два, послао ми је на мобилни, преко Информерове андроид апликације,
заједничку фотографију са Кесићем & њузовцима. Испод је писало: "Као што се може
видети на основу фотографија које објављујемо, на протестима учествују и сатиричар
Зоран Кесић и главни уредник Данаса Драгољуб Дража Петровић, ударне песнице
досовског председничког кандидата Саше Јанковића".

  

Важно је рећи да се истих слика већ сутра ујутру у јутарњем Пинка дочепао Стефановић
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Небојша, министар полиције, те их коментарисао уживо - тако да није баш јасно: да ли
фотографије Информер доставља полицији или их полиција доставља Информеру.

  

А то ти је, буразеру, што би рекао песник: исто стање (свести) - друго паковање (вести).

  

(Данас)

  

 3 / 3


